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IV Circular 

Primer Concurso fotográfico del suelo y del ambiente
Para estudiantes de agrotécnicas o con orientación en ciencias biológicas.

28 de agosto

MUNT

Cuarta Jornadas sobre Ciencia del Suelo del NOA para Estudiantes y Jóvenes Profesionales
4 y 5 de septiembre
Horco Molle, Tucumán
PRORROGA Presentación de Fotografías y Trabajos 
Hasta el 19 DE AGOSTO se deben presentar las fotografías para el Primer Concurso, y los resúmenes o trabajos, comunicaciones, experiencias de prácticas de campo, avances de ensayos para la IV Jornada. En este último caso, se deben presentar como resúmenes expandidos de cuatro carillas.
	El envío de trabajos, consultas e inscripciones se debe realizar al siguiente mail: 4.jornadasuelos.noa@gmail.com


Premios CONCURSO (SOLO TUCUMÁN)

1 Premio    NOTEBOOK

2 Premio TABLET

3 Un Voucher de $1000 en ATENEO

Aranceles para la JORNADA
Estudiantes y Jóvenes Profesionales: $150

Docentes y demás profesionales: $200

	El alojamiento para la jornada está previsto en la Residencia Universitaria Horco Molle de la UNT, por lo cual SE REQUIERE LA CONFIRMACIÓN DE ASISTENCIA LO ANTES POSIBLE. Alojamiento incluido en la inscripción.


Normas de Presentación
Resumen Expandido
El resumen no debe exceder las cuatro carillas de hoja A4. Debe estar escrito en Arial, tamaño 11, a espacio simple. Márgenes 2,5 cm (superior, inferior, derecho e izquierdo). Debe incluir título, introducción, materiales y métodos, resultados y discusión, conclusiones, agradecimientos (si lo consideran), bibliografía. El título estará escrito en negrita y mayúscula, centrado, no exceder las 15 palabras, y estar separado de la nómina de autores por un espacio. Autores: apellido, iniciales (separado del resto de los autores por punto y coma), especificar institución a la que pertenecen, y el correo electrónico del primer autor. Puede incluir hasta tres gráficos o tablas.

Confección de Poster
Debe contener el título del trabajo, autores, correo electrónico del primer autor, introducción, objetivo, materiales y métodos, resultados y discusión, conclusiones. Tamaño 80 x 100 cm. (vertical).
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