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SEGUNDA CIRCULAR


JORNADA  NACIONAL 2016

“Balance de nitrógeno del suelo”: “Evaluando desde la Fertilización hasta la Fijación Biológica de Nitrógeno”

El Comité de Química de Suelos informa en su segunda circular que dicha Jornada, a realizarse en la ciudad de Bahía Blanca el 18 de Marzo de 2016, tendrá sede en el Centro de Recursos Naturales de la Zona Semiárida CERZOS (CCT-CONICET), Camino La Carrindanga km 7. 
El evento consistirá de tres conferencias plenarias y dos instancias de presentaciones orales cortas y pósters, con un espacio final para síntesis y conclusiones. Han confirmado su asistencia los siguientes conferencistas:
· Ing. Agr., M.Sc. Cristian Álvarez (AER INTA Gral. Pico, EEA Anguil).
· Ing. Agr., M.Sc. Horacio Forjan (CHEI INTA Barrow) 
· Ing. Agr., Dr. Fernando Salvagiotti (EEA INTA Oliveros) 

La temática propuesta para la presentación de trabajos incluye aspectos relacionados al balance de N en el sistema suelo-planta-ambiente en diferentes sistemas productivos. Aquellos interesados en presentar sus resultados deberán enviar un resumen (hasta 300 palabras, bajo las normas de publicación de Ciencia del Suelo) antes del 29 de febrero de 2016. Podrán presentarse resultados parciales, trabajos concluidos inéditos o anteriormente publicados. El Comité informará en cada caso la modalidad de presentación (oral o poster). Este material servirá de base para una publicación que abarque el estado de avance de dicha temática en nuestro país. 

 El costo de la inscripción será de $ 150 para los miembros de la AACS y $ 300 para los no socios. 
Por razones de organización solicitamos su preinscripción enviando un email a la Comisión Organizadora: 
Eduardo de Sá Pereira: desapereira.eduardo@inta.gob.ar
Gabriela Minoldo: gminoldo@criba.edu.ar
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