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San Miguel de Tucumán, 14 de Noviembre de 2016 
Simposio: Pedogénesis y Cartografía de suelos 
Estimados Colegas
Tenemos el agrado de invitarlos a participar del Simposio titulado: PEDOGENESIS Y CARTOGRAFÍA DE SUELOS COMO HERRAMIENTAS PARA LA PLANIFICION SUSTENTABLE, a desarrollarse en el marco del XX Congreso Geológico Argentino, que tendrá lugar en San Miguel de Tucumán, entre el 7 y 11 de Agosto de 2017.
 
Su contribución permitirá integrar y avanzar en la temática. En este simposio se busca brindar un espacio donde se abordaran aspectos vinculados a la génesis, cartografía, degradación (erosión, compactación, salinización, contaminación, etc.) y conservación del suelo. 
Constituye un campo de estudio aplicado en el que confluyen numerosas disciplinas, por lo que, se convoca a participar no solo a geólogos, sino también ingenieros agrónomos, biólogos, ecólogos y a todo aquel profesional vinculado con el suelo y la temática ambiental. 
Las contribuciones se podrán enviar a través de la página y/o de los correos electrónicos que figuran en ella (http:// www.congresogeologico.com.ar) hasta el 20 de diciembre de 2016, indicando el formato preferido de presentación (oral o e-poster). 
En la página del Congreso encontrará los detalles necesarios para la elaboración de su contribución. 
Asimismo, podrá contactarnos por consultas al correo del simposio: simposiodesuelosxxcga@gmail.com.

Esperamos contar con su valioso aporte, cordialmente. 
Perla Imbellone; María Grumelli; Analía Becker Hugo Schiavo;
 María Elena Puchulu; Diego Sebastián Fernández
RESPONSABLES DEL SIMPOSIO
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