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Estimados colegas
Nos es grato comunicarnos con Ustedes para invitarlos a participar del Simposio “PEDOGENESIS Y CARTOGRAFÍA DE SUELOS COMO HERRAMIENTAS PARA LA PLANIFICACIÓN SUSTENTABLE”. El mismo se desarrollará durante el XXI Congreso Geológico Argentino, a realizarse entre los días 21 a 25 de septiembre de 2020 en la ciudad de Puerto Madryn, Chubut.
En este simposio se busca brindar un espacio donde se abordaran aspectos vinculados a la génesis, cartografía, degradación (erosión, compactación, salinización, contaminación, etc.) y conservación del suelo. 
El tema del simposio constituye un campo de estudio aplicado en el que confluyen numerosas disciplinas, por lo que, se convoca a participar no solo a geólogos, sino también ingenieros agrónomos, biólogos, ecólogos y a todo aquel profesional vinculado con el suelo y la temática ambiental.
Las contribuciones deberán ser enviadas a través de la página del Congreso (http://www.congresogeologico.org.ar/trabajos), indicando el formato preferido de presentación (oral o póster).
[bookmark: _GoBack]La fecha límite de envío de resúmenes es el 15 de Marzo de 2020.
Para mayor información, por favor consultar la segunda circular del congreso: http://www.congresogeologico.org.ar/sites/default/files/SEGUNDA%20CIRCULAR_low.pdf 
A la espera de contar con sus valiosas contribuciones, saludamos cordialmente.


RESPONSABLES DEL SIMPOSIO: María Elena Puchulu; Diego Sebastián Fernández;  Perla Imbellone; Analía Becker;  María Grumelli Y  Hugo Schiavo.
Correo del simposio: simposio.suelos2020@gmail.com  
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