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Información de interés

Cursos de posgrado sobre residuos orgánicos y compostaje
En octubre se ofrecerán los cursos de posgrado Residuos Orgánicos y Práctica en Planta de Compostaje, dictados por las doctoras María Julia Mazzarino y Patricia Satti, en el marco de la Especialización en Tratamiento de Residuos y Efluentes que se dicta en la Sede Andina de la Universidad Nacional de Río Negro (UNRN), y abierto a estudiantes externos.
 
Estos cursos están destinados a profundizar los campos del conocimiento relacionados con la caracterización y valorización de los residuos orgánicos y las regulaciones, a nivel nacional e internacional, mediante el estudio de: las ventajas y limitaciones del uso beneficioso de residuos orgánicos, el compostaje y otras alternativas tecnológicas de tratamiento, las metodologías de análisis y el marco legal actual en Argentina respecto a otros países de la región y del mundo.
 
Por lo tanto, son de interés para funcionarias/os y asesoras/es ambientales de ámbitos públicos y privados, investigadoras/es o docentes de áreas relacionadas y personal técnico responsable de la gestión de efluentes y residuos orgánicos, en general.
 
Ambos cursos funcionan de manera articulada y se dictarán los viernes y sábados, cada 15 días, cubriendo un total de 96 horas. Las primeras 10 clases serán del 16 de octubre al 12 de diciembre de 2020. Las dos clases restantes se dictarán a fin de febrero o principio de marzo de 2021 (a establecer). El horario de dictado será de 10 a 13 y de 14.30 a 17.30 horas cada día. La modalidad será virtual.
 
Debido a la pandemia de Covid19, la práctica en la planta de compostaje de biosólidos de Bariloche se reemplazará con la exposición de diferentes experiencias de compostaje y de digestión anaeróbica en el país, con la participación por video de especialistas en el tema. 
 
Arancel
El pago de ambos cursos se abonará mediante una cuota mensual consecutiva de $1980 durante los meses de octubre - noviembre - diciembre de 2020 y febrero de 2021. 
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