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S / D
         Tenemos el agrado de dirigirnos a usted, con el fin de comunicarle los días de licencia ordinaria que corresponde según la normativa vigente, para el personal docente y nodocente de esta Casa de Estudios (Convenio Colectivo de Trabajo Decreto 366/06, Resolución (R) 990/15 y (R) 1881/17)).
Personal Docente

a –Desde 1 y hasta 15 años de antigüedad, 30 días corridos

b – Mas de 15 y hasta 20 años de antigüedad, 45 días corridos
c – Más de 20 años de antigüedad, 50 días corridos.
En el caso del personal Docente, el art. 40 inc. h) e la Resolución (R) 990/15 dispone que el docente tendrá derecho y obligación al goce de la licencia cada año, habiendo prestado servicio como mínimo durante la mitad del total de los días hábiles del ciclo lectivo. Cuando el docente no llegase a totalizar el tiempo mínimo de trabajo previsto precedentemente para computársele el año completo, gozará de una licencia de un (1) día por cada veinte (20) de trabajo efectivamente.

Personal Nodocente
a) de veinte (20) días corridos, cuando la antigüedad del agente sea mayor de seis (6) meses y no exceda de cinco (5) años.

b) de veinticinco (25) días corridos, cuando la antigüedad del agente sea mayor de cinco (5) años y no exceda de diez (10). 

c) de treinta (30) días corridos, cuando la antigüedad del agente sea mayor de diez (10) años y no exceda de quince (15).

d) de treinta y cinco (35) días corridos, cuando la antigüedad del agente sea mayor de quince (15) años y no exceda de veinte (20).

e)  de cuarenta (40) días corridos, cuando la antigüedad del agente sea mayor de veinte (20) años.
Para el personal Nodocente, cuando el trabajador no llegase a totalizar los seis meses de trabajo previsto en el Art. 82 del Decreto 366/06, gozará de una licencia de un día por cada veinte trabajados. 

      Dirección de Personal y Liquidación de Haberes.
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